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1. Мета вивчення навчальної дисципліни
Мета вивчення навчальної дисципліни «Г енеалогія» полягає у 

поглибленому вивченні генеалогії як спеціальної історичної дисципліни, 
ознайомленні студентів із основами розвитку генеалогічної науки, її 
принципами та методами, особливостями проведення генеалогічного 
дослідження.

Навчальна дисципліна «Генеалогія» входить до переліку обов’язкових 
компонентів освітньо-професійної програми (цикл професійної підготовки).

Навчальна дисципліна спрямована на формування визначеної освітньо- 
професійною програмою інтегральної компетентності:

ІК 1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі й практичні 
проблеми в галузі середньої освіти, що передбачає застосування теорій та 
методів історії, суспільно-гуманітарних дисциплін, предметних знань у галузі 
історії та громадянської освіти, педагогіки та психології, теорії та методики 
навчання історії та характеризується комплексністю й невизначеністю 
педагогічних умов організації освітнього процесу в закладах середньої освіти 
(основна школа).

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 
освітньо-професійною програмою загальних компетентностей:

ЗК 1. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і 
свобод людини та громадянина; реалізувати свої права і обов’язки; 
усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його 
сталого розвитку (громадянська компетентність).

ЗК 2. Здатність усвідомлювати соціальну значущість своєї майбутньої 
професії, сумлінно виконувати професійні обов'язки, моделювати траєкторії 
особистісного та професійного самовдосконалення; дотримуватися принципів 
толерантності, етики вчителя, академічної доброчесності; здатність до 
міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками 
інших професійних груп різного рівня (соціальна компетентність).

ЗК 3. Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну 
культуру, багатоманітність і мультикультурнсть у суспільстві; здатність до 
вираження національної культурної ідентичності, творчого самовираження 
(культурна компетентність).

ЗК 5. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання 
проблем, ініціативності та підприємливості (підприємницька компетентність).

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 
освітньо-професійною програмою професійних компетентностей:

ПК 1. Мовно-комунікативна компетентність як здатність: забезпечувати 
здобуття учнями освіти державною мовою; формувати і розвивати 
мовнокомунікативні уміння та навички учнів; використовувати знання 
державної та іноземної мови в освітній і професійній діяльності; 
дотримуватись нормативних вимог академічної етики та доброчесності.

ПК 2. Предметно-методична компетентність як здатність:
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використовувати систему теоретичних знань та практичних умінь з історії та 
громадянської освіти в процесі вирішення професійних завдань; застосовувати 
періодизацію як спосіб пізнання історичного процесу та розвитку 
громадянського суспільства, доцільно використовувати категоріально- 
понятійний апарат і хронологію історичної науки та суспільно-гуманітарних 
наук; ефективно й грамотно працювати з джерелами історичної інформації та 
інформації суспільного значення, будувати усні й письмові висловлювання 
щодо історичних та суспільно-значущих фактів, історичних постатей та 
історичної теорії; застосовувати системні знання з історії, громадянської освіти 
та методики навчання історії й суспільно-гуманітарних дисциплін при навчанні 
предмета в базовій середній школі, здійснювати структурування навчального 
матеріалу; характеризувати досягнення історичної науки та сучасний стан 
історичних інституцій, їхні ролі в суспільному житті, оцінювати та визначати 
історичні джерела (пам’ятки); моделювати зміст навчання історії та 
громадянської освіти відповідно до обов’язкових результатів навчання учнів; 
формувати та розвивати в учнів ключові компетентності з історії та 
громадянської освіти; здійснювати інтегроване навчання учнів; добирати і 
використовувати сучасні та ефективні методики і технології навчання історії 
та громадянської освіти, виховання і розвитку учнів; розвивати в учнів 
критичне мислення; формувати ціннісні ставлення в учнів.

ПК 9. Проєктувальна компетентність як здатність проєктувати осередки 
навчання, виховання і розвитку учнів.

2. Передумови для вивчення дисципліни
Навчальна дисципліна «Г енеалогія» базується на загальних знаннях таких 

дисциплін як шкільний курс «Історія України», «Допоміжні історичні 
дисципліни».

3. Результати навчання за дисципліною
ПР3 1. Знати спеціальну термінологію й наукову періодизацію 

історичних та суспільних процесів, що відображають предметну галузь 
«історія та громадянська освіта».

ПРЗ 2. Знати та розуміти основні концепції, теорії та етапи розвитку 
історичної науки, громадянського суспільства.

ПРЗ 3. Знати та розуміти історіографію для аналізу сучасних наукових 
дискусій із проблем вітчизняної та всесвітньої історії.

ПРЗ 8. Знати особливості використання інформаційно-комунікаційних 
технологій у процесі навчання історії та громадянської освіти, у професійній 
діяльності сучасного вчителя.

ПРЗ 9. Знати теоретичні засади контролю, діагностування, моніторингу 
та оцінювання навчальних досягнень результатів навчання історії та 
громадянської освіти в умовах впровадження концепції «Нова українська 
школа».

5



ПРЗ 10. Знати основні аспекти створення творчого освітнього 
середовища в процесі навчання історії в умовах впровадження концепції 
«Нова українська школа».

ПРУ 1. Уміти використовувати новітні методологічні підходи у 
навчальній та професійній діяльності: цивілізаційний, аксіологічний, 
культурологічний, антропологічний, багатофакторний.

ПРУ 2. Уміти орієнтуватися в науковій періодизації, порівнювати 
історичні та суспільні процеси вітчизняної та всесвітньої історії, виявляти 
тенденції суспільно-політичних та міжнародних відносин, пов’язаних з 
геополітичними чинниками.

ПРУ 3. Уміти працювати з джерелами інформації, що відображають 
історичний та суспільний розвиток, інтегрувати їх зміст, визнавати й 
сприймати різноманітність критичного аналізу і оцінок історичних джерел, 
тенденцій розвитку громадянського суспільства; дотримуватись норм 
професійної етики та академічної доброчесності.

ПРУ 5. Уміти оперувати базовими категоріями та поняттями 
спеціальності (історії та громадянської освіти, методики навчання історії та 
громадянської освіти).

ПРУ 6. Уміти застосовувати міжнародні та національні стандарти і 
практики в професійній діяльності.

ПРК 1. Володіти основами професійної мовленнєвої культури при 
навчанні історії та громадянської освіти (грамотно використовувати державну 
мову у процесі професійної діяльності, чітко та аргументовано висловлювати 
власні думки, міркування, почуття; використовувати одну з іноземних мов на 
рівні, що дозволяє отримувати та оцінювати інформацію з зарубіжних джерел 
в галузі професійної діяльності); створювати тексти та короткі описи (есе) на 
підставі історичної інформації, що відображають стан та розвиток 
громадянського суспільства для подальшого можливого використання у 
фаховому середовищі (в журналістиці, в місцевих органах влади, музеях 
тощо).

ПРК 2. Творчо використовувати теорії й досвід у процесі вирішення 
соціальних і професійних завдань, неухильно слідувати нормативним вимогам 
академічної доброчесності.

ПРК 3. Створювати умови для ефективної комунікації в процесі 
навчання історії та громадянської освіти, у професійному спілкуванні, у т.ч. 
іноземною мовою; продуктивно спілкуватись у ході співпраці у команді, 
грамотно вести діалог, брати участь у дискусіях щодо вирішення професійних 
проблем; організовувати комунікацію учнів як членів єдиної команди; 
формувати навички ситуативного лідерства.

ПРА 1. Пояснювати та аналізувати суспільні явища, процеси й тенденції 
у державі та світі, концепцію сталого розвитку людства.

ПРА 2. Характеризувати об’єктивно й неупереджено історичні події та 
постаті різних історичних періодів, суспільні процеси.

ПРА 4. Сумлінно виконувати професійні обов'язки, дотримуватися 
принципів етики вчителя; організовувати навчальний процес, ґрунтуючись на
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основних правових нормах і законах, нормативно-правових актах, санітарно- 
гігієнічних правилах, правилах і рекомендаціях зі здоров’язбереження.

ПРА 5. Виявляти риси лідера, проявляти ініціативу, брати на себе 
відповідальність, прогнозувати; за власною ініціативою планувати, 
організовувати процес самонавчання та самовдосконалення; прагнути 
навчатися протягом усього життя в контексті неперервної фахової підготовки і 
соціального життя, вдосконалювати й розвивати власний інтелектуальний та 
загальнокультурний рівень.

4. Критерії оцінювання результатів навчання
Розподіл балів

Поточний контроль Разом Сума
РОЗДІЛ 1 РОЗДІЛ 2 РОЗДІЛ 3 Р-Л 4

Т 1.1. Т 1.2. Т 1.3. Т 2.1. Т 2.2. Т 2.3. Т 3.1. Т 3.2. Т 4.1.

100Поточний контроль 70
5 5 10 10 10 10 5 5 10

Контроль самостійної роботи 30
2 2 3 3 3 3 3 3 3

4.1. Критерії оцінювання видів роботи для поточного контролю
Під час оцінювання результатів навчання застосовується накопичувальна 

бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання якості виконання 
студентами всіх видів аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності, 
спрямованих на опанування навчального навантаження шляхом поточного та 
підсумкового контролю. Система оцінювання курсу реалізується згідно з 
критеріями оцінювання навчальних досягнень студентів під час відвідування 
лекцій, участі у семінарах, виконання тестових завдань та виконання інших 
видів самостійної роботи.

Поточний контроль складається з таких компонентів:
- 70 балів: участь у семінарах  -  підготовка аналітичних звітів та 

доповідей і пред’явлення результатів в аудиторії у вигляді усних відповідей, 
участь в обговоренні семінарських питань / дискусіях, виконання практичних 
завдань, виконання завдань тестового контролю.

- 30 балів: підготовка генеалогічного дослідження власного родоводу, 
опрацювання теоретичного матеріалу, виконання індивідуальних завдань, 
підготовка рефератів, есе тощо.

Разом -  100 балів.
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Оцінювання результатів аудиторної роботи здійснюється за наступними 
критеріями:

Б
А

Л
И

ПОЯСНЕННЯ

5

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського заняття, розкриває 
зміст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при вивченні теми; 
визначає та правильно інтерпретує історичні та  генеалогічні явищ а та процеси; 
виконує всі завдання, може правильно визначати спільні та відмінні риси понять, які 
складаю ть предмет порівняльного аналізу; висловлю є і обґрунтовує власну думку 
щодо предмету заняття, наводить аргументи на її підтвердження, що ґрунтуються на 
системному знанні теоретичних положень. П ід час заняття продемонстрована 
активність та ініціативність.

4

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського заняття, розкриває 
зміст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при вивченні теми; 
визначає та  в цілому правильно інтерпретує історичні та генеалогічні явищ а та 
процеси; виконує завдання, однак допускає неточності; може визначати спільні та 
відмінні риси понять, які складаю ть предмет порівняльного аналізу; висловлю є власну 
думку щ одо предмету заняття, наводить аргументи на її підтвердження, що 
ґрунтуються на положеннях підручників і навчальних посібників.

3

Здобувач вищої освіти дає відповіді на питання семінарського заняття, відтворює 
дефініції та  пояснює зм іст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  
при вивченні теми; визначає, проте неточно інтерпретує історичні та  генеалогічні 
явищ а та процеси; завдання виконує з неістотними помилками; може визначати спільні 
та відмінні риси понять, які складаю ть предмет порівняльного аналізу, допускаю чи 
незначні помилки.

2

Здобувач вищої освіти дає відповіді на більш ість питань семінарського заняття, 
відтворю є дефініції загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при 
вивченні теми; лиш е називає історичні та генеалогічні явищ а та процеси; завдання 
виконує з неістотними помилками; не може визначати спільні та відмінні риси понять, 
які складаю ть предмет порівняльного аналізу, називаю чи при цьому їх ознаки.

1
Здобувач вищої освіти не готовий до заняття, не відповідає на питання, що винесені 

на розгляд, з труднощ ами виконує завдання, допускаю чи змістовні помилки, 
невпевнено відтворю є терміни і поняття, що розглядалися під час заняття.

0 Відсутність на занятті
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4.2 Критерії оцінювання рівня теоретичної та практичної 
підготовки студента

Кількість балів
за всі види 
навчальної Критерії оцінювання навчальних досягнень студента

діяльності

90 -  100

- студент упевнено оперує обсягом  навчального матеріалу і застосовує 
його для розв ’язання проблем;

- самостійно оціню є факти, явищ а, вільно висловлю є власні думки;
- може характеризувати та аналізувати історичну інформацію ;
- співвідносити події та  процеси за  періодами на основі наукової 

періодизації історичної науки;
- знає історіографію  розглядуваних проблем;
- студент виявляє творчі здібності, вміє порівню вати, узагальню вати, 

систематизувати матеріал, наводити чисельні приклади;
- вільно користується тем атичним и картами;
- розуміє основні тенденції розвитку історичних проблем слов’янства;

82 - 89

- студент загалом  володіє обсягом  навчального матеріалу;
- здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних 

ситуацій, наводити окремі власні приклади;
- вміє порівню вати, узагальню вати, систематизувати основні 

теоретичні й фактологічні положення, явищ а, але відповідь може бути не 
зовсім  зм істовною , цілісною , послідовною , м істити деякі фактологічні 
помилки, неточності;

- студент робить незначні помилки, користую чись картою;
- не завж ди мож е вірно зробити висновок, добрати переконливі 

аргументи;
- дає загальну характеристику подій (причини, наслідки, 

значення);
- встановлю є послідовність подій, характеризує причинно- 

наслідкові з в ’язки м іж  ними;

74 - 81

- студент загалом  володіє обсягом навчального матеріалу;
- здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних 
ситуацій, наводити окремі власні приклади;
- вміє порівню вати, узагальню вати, систематизувати основні теоретичні 
й фактологічні положення, явищ а, але відповідь може бути не зовсім  
змістовною , цілісною , послідовною , містити деякі фактологічні помилки, 
неточності;
- студент робить незначні помилки, користую чись картою;
- не завж ди мож е вірно зробити висновок, добрати переконливі 
аргументи;
- не достатньо повно дає характеристику подій (причини, наслідки, 

значення);
- на посередньому рівні встановлю є послідовність подій, характеризує 
причинно-наслідкові зв ’язки м іж  ними;

64 - 73

- студент володіє навчальним  матеріалом на початковому рівні;
- може репродуктивно відтворити незначну частину теоретичного й 
фактологічного матеріалу;
- виявляє знання і розуміння окремих полож ень курсу;
- вміє на елементарному рівні аналізувати, робити узагальнення,

9



порівняння, висновки;
- визначає окремі ознаки подій, встановлю є їх послідовність;
- може дати стислу характеристику окремої постаті;
- слабко орієнтується за  картами;

60 - 63

- студент володіє навчальним  матеріалом на початковому рівні;
- може репродуктивно відтворити незначну частину теоретичного й 
фактологічного матеріалу;
- виявляє знання і розуміння окремих полож ень курсу;
- вміє на елементарному рівні аналізувати, робити узагальнення, 
порівняння, висновки;
- визначає окремі ознаки подій, встановлю є їх послідовність;
- може дати стислу характеристику окремої постаті;
- слабко орієнтується за  картами;

35-59

коли студент дуж е слабо володіє навчальним матеріалом, нездатний 
елементарно розпізнавати і відтворити окремі факти, явищ а, події;
- впізнає постать чи подію  лиш е за  детальним описом;
- не визнає послідовності подій;
- відсутні навички роботи з картами;
- відповідь має уривчастий, незакінчений, незмістовний характер;
- відсутня здатність викласти думку на елементарному рівні;
- вибирає правильний варіант відповіді з двох запропонованих (на рівні 

“так -  ні”);

1 - 34

- коли студент зовсім  не володіє навчальним матеріалом, 
нездатний елементарно розпізнавати і відтворити окремі факти, явища, 
події;

- не впізнає постать чи подію;
- не визнає послідовності подій;
- відсутні навички роботи з картами;
- відповідь має уривчастий, незакінчений, незмістовний характер;
- відсутня здатність викласти думку на елементарному рівні;
- вибирає правильний варіант відповіді з двох запропонованих (на 

рівні “так -  ні”);

Шкала оцінювання: національна та ECTS
Сума балів 
за  всі види 

навчальної 
діяльності

О цінка БСТБ
О цінка за  національною  ш калою

для екзамену, заліку, курсового проекту (роботи), 
практики

90 100 А відмінно
82-89 В

добре
74-81 С
64-73 Б

задовільно
60-63 Е
35-59 БХ незадовільно з можливістю  повторного складання

1-34 Б
незадовільно з обов’язковим  повторним  вивченням 

дисципліни

В Університеті передбачено можливість перезарахування результатів 
неформальної та/або інформальної освіти відповідно до Положення про 
порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній
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освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені 
А.С. Макаренка (https: //sspu. edu.ua/universytet/edusci/normatyvno-pravova-baza).

5. Засоби діагностики результатів навчання

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання 
дисципліни «Г енеалогія» можуть бути:

- усний контроль. Усний контроль здійснюється шляхом індивідуального 
і фронтального опитування. При індивідуальному опитуванні викладач 
ставить перед здобувачем вищої освіти декілька запитань, при фронтальному 
-  серію логічно пов’язаних між собою питань перед усією аудиторією;

- письмовий контроль. Здійснюється за допомогою письмових робіт, які 
можуть бути короткочасними (15-20 хв.) і протягом усього заняття. 
Письмовий контроль відрізняється також глибиною діагностики (поверховий 
зріз чи ґрунтовний аналіз);

- тестовий контроль. Тести -  спеціальні завдання, виконання (чи 
невиконання) яких вказує на наявність (або відсутність) у здобувача вищої 
освіти певних знань, умінь.

- підготовка доповідей, есе, презентацій. Передбачає виконання 
здобувачами вищої освіти різних форм завдань.

Особлива увага при опануванні змісту навчальної дисципліни 
приділяється запобіганню порушенню академічної доброчесності та 
забезпечення довіри до результатів освітнього процесу та освітньої діяльності, 
розумінню здобувачами вищої освіти значення академічної доброчесності та 
наслідків недотримання її постулатів.

Питання для самоконтролю:
1. Основні генеалогічні поняття та терміни
2. Види та ступені спорідненості
3. Генеалогія в античному світі і ранньому середньовіччі
4. Роль генеалогії в середньовіччі
5. Розвиток генеалогії в новий час
6. Генеалогія в Російській імперії
7. Внесок О.М. Лазаревського у розвиток генеалогічної науки
8. В.М. Модзалевський та його «Малоросійський родословник»
9. Сучасний стан української генеалогії
10. Джерела церковного походження
11. Джерела адміністративно-державного походження
12. Джерела господарсько-фінансові
13. Документи радянського періоду
14. Основні види родоводів і їхня типологія
15. Генеалогічні картки
16. Оформлення генеалогічного дерева, схеми, таблиці
17. Номерація в генеалогічному дослідженні
18. Поколінний розпис
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19. Власні імена та прізвища в генеалогії. Традиції ім’янаречення в Україні.
20. Джерела творення українських прізвищ.
21. Методика встановлення окремих генеалогічних фактів.
22. Поняття про системи соціального етикету
23. Соціально-етичні відносини радянської доби
24. Особливості соціально-етичних відносин незалежної України

6. Програма навчальної дисципліни

Програма навчальної дисципліни «Генеалогія» складається з чотирьох 
розділів, які в цілому висвітлюють історію генеалогії, розкривають основні 
терміни та поняття, характеризують головні групи генеалогічних джерел та 
висвітлюють методику і основні етапи проведення генеалогічного 
дослідження.

Розділ 1. Генеалогія як наука.
Розділ 2. Методика генеалогічного дослідження.
Розділ 3. Г енеалогія окремих соціальних станів.
Розділ 4. Власний родовід.

7. Інформаційний зміст навчальної дисципліни

7.1. Тематичні розділи

Розділ 1. Генеалогія як наука.

Тема 1.1. Генеалогія як наука. Спорідненість у генеалогії.
Визначення, об’єкт, предмет, методологічні засади генеалогії. 

Міжпредметні зв’язки генеалогії. Основні генеалогічні поняття та терміни. 
Види та ступені спорідненості

Тема 1.2. Історія генеалогії.
Г енеалогія в античному світі і ранньому середньовіччі. Роль генеалогії в 

середньовіччі. Розвиток генеалогії в новий час. Г енеалогія в Російській 
імперії.

Тема 1.3. Розвиток української генеалогіїї.
Заснування української генеалогії. Внесок О.М. Лазаревського у розвиток 

генеалогічної науки. В.М. Модзалевський та його «Малоросійський 
родословник». Сучасний стан української генеалогії.
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Розділ 2. Методика генеалогічного дослідження.

Тема 2.1. Джерела генеалогічного дослідження.
Поняття генеалогічного джерела. Джерела церковного походження. 

Джерела адміністративно-державного походження. Джерела господарсько- 
фінансові. Документи радянського періоду.

Тема 2.2. Методика оформлення генеалогічних даних.
Основні види родоводів і їхня типологія. Генеалогічні картки. 

Оформлення генеалогічного дерева, схеми, таблиці. Номерація в 
генеалогічному дослідженні. Поколінний розпис.

Тема 2.3. Методика ідентифікації осіб в генеалогії та встановлення 
окремих генеалогічних фактів.

Ономастика та антропономастика і генеалогія. Власні імена та прізвища в 
генеалогії. Традиції ім’янаречення в Україні. Джерела творення українських 
прізвищ. Законодавчі акти, які регулюють надання імені, прізвища, зміну 
імені, прізвища в Україні. Використання даних геральдики, сфрагістики та 
інших допоміжних історичних дисциплін для ідентифікації осіб. Методика 
встановлення окремих генеалогічних фактів.

Розділ 3. Г енеалогія окремих соціальних станів.

Тема 3.1. Системи соціального етикету.
Поняття про системи соціального етикету. Виникнення постійних звань і 

титулів. Системи соціального етикету в Україні ХУІ-ХУІІІ ст. «Табель про 
ранги» 1722 р. і трансформація в системі соціального етикету Російської 
імперії. Соціально-етичні відносини радянської доби. Особливості соціально- 
етичних відносин незалежної України.

Тема 3.2. Українська шляхта та козацька старшина у ХІУ-ХУШ ст. 
Генеалогія українського селянства.

Зародження українського козацтва і виникнення козацьких родів. 
Родоводи української шляхти. Родоводи гетьманів, кошових отаманів та 
козацької старшини. Родоводи українського селянства.

Розділ 4. Власний родовід.

Тема 4.1. Власний родовід.
Представлення власного родоводу.
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7.2. Структура та обсяг навчальної дисципліни

Назви тем

Кількість годин
Денна форма

У
сь

ог
о

у тому числі

Л
ек

ці
ї на«а

В

с
X
ом

нио
-яи

Розділ 1. Генеалогія як наука
Тема 1.1
Генеалогія як  наука. С порідненість у генеалогії

8 2 2 4

Тема 1.2
Історія генеалогії

8 2 2 4

Тема 1.3
Розвиток української генеалогіїї

8 4 4

Розділ 2. Методика генеалогічного дослідження
Тема 2.1
Д ж ерела генеалогічного дослідж ення

14 2 4 8

Тема 2.2
М етодика оформлення генеалогічних даних

14 2 4 8

Тема 2.3
М етодика ідентифікації осіб в генеалогії та 
встановлення окремих генеалогічних фактів

10 2 4 4

Розділ 3. Генеалогія окремих соціальних станів
Тема 3.1
С истеми соціального етикету

6 2 4

Тема 3.2
У країнська ш ляхта та  козацька старш ина у X IV - 
X V III ст. Генеалогія українського селянства

6 2 4

Розділ 4. Власний родовід
Тема 4.1
В ласний родовід

14 6 8

Усього годин 90 10 30 2 48
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7.3. Теми лекційних занять
№
з/п

Н азва теми К ількість годин

1 Генеалогія як  наука. С порідненість у 
генеалогії

2

2 Історія генеалогії 2
4 Д ж ерела генеалогічного дослідж ення 2
5 М етодика оформлення генеалогічних даних 2
6 М етодика ідентифікації осіб в генеалогії та 

встановлення окремих генеалогічних фактів
2

Разом 10

7.4. Теми практичних (семінарських) занять
№
з/п

Н азва теми К ількість годин

1 Генеалогія як  наука. С порідненість у 
генеалогії

2

2 Історія генеалогії 2
3 Розвиток української генеалогіїї 4
4 Д ж ерела генеалогічного дослідж ення 4
5 М етодика оформлення генеалогічних даних 4
6 М етодика ідентифікації осіб в генеалогії та 

встановлення окремих генеалогічних фактів
4

7 С истеми соціального етикету 2
8 У країнська ш ляхта та  козацька старш ина у 

X IV -X V Ш  ст. Генеалогія українського 
селянства

2

9 В ласний родовід 6
Разом 30

7.5. Самостійна робота
№
з/п

Н азва теми К ількість годин

1 Генеалогія як  наука. С порідненість у 
генеалогії

4

2 Історія генеалогії 4
3 Розвиток української генеалогіїї 4
4 Д ж ерела генеалогічного дослідж ення 8
5 М етодика оформлення генеалогічних даних 8
6 М етодика ідентифікації осіб в генеалогії та 

встановлення окремих генеалогічних фактів
4

7 С истеми соціального етикету 4
8 У країнська ш ляхта та  козацька старш ина у 

X IV -X V Ш  ст. Генеалогія українського 
селянства

4

9 В ласний родовід 8
Разом 48
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